

Ліміти, що застосовуються у сервісі дистанційного обслуговування “winbank” інтернет банкінг/ мобільний банкінг, в тому числі в оновленому сервісі дистанційного обслуговування клієнтів «winbank»

Вид операції	Максимальна сума однієї операції в один день		Загальна сума операцій в один день****
Переказ коштів між власними рахунками Клієнта	Відсутні		Відсутні
Переказ коштів на рахунки третіх осіб, відкриті в Банку**	Не більше 399 999,99* грн.		Не більше 399 999,99* грн.
Переказ коштів на рахунки, відкриті в інших уповноважених банках України**			
Переказ коштів на рахунки за межами України, що виконуються резидентами	Не більше 399 999,99 грн. (в еквіваленті за офіційним курсом НБУ на день здійснення операції), з урахуванням переказів за кордон, ініційованих у відділеннях Банку та засобами системи дистанційного обслуговування		Не більше 399 999,99 грн. (в еквіваленті за офіційним курсом НБУ на день здійснення операції), з урахуванням переказів за кордон, ініційованих у відділеннях Банку та засобами системи дистанційного обслуговування
Переказ коштів на рахунки за межами України, що виконуються нерезидентами	Не більше 399 999,99 грн. (в еквіваленті за офіційним курсом НБУ на день здійснення операції), з урахуванням переказів за кордон, ініційованих у відділеннях Банку та засобами системи дистанційного обслуговування		Не більше 399 999,99 грн. (в еквіваленті за офіційним курсом НБУ на день здійснення операції), з урахуванням переказів за кордон, ініційованих у відділеннях Банку та засобами системи дистанційного обслуговування
Платежі на рахунки компаній з переліку, наданого АТ «ПІРЕУС БАНК МКБ» (комунальні послуги, послуги зв'язку та інші)	Не більше 149 999 грн. в залежності від лімітів системи Портмоне		Відсутні
Перекази з картки/рахунку на картку іншого банку***	Не більше 29 999,99 грн.		Не більше 399 999,99* грн.
Перекази на картку АТ «Піреус банк МКБ» з використанням MasterpassWallet через новий канал дистанційного обслуговування winbank****	Не більше 29 999,99 грн.		Не більше 399 999,99* грн.
Онлайн купівля/продаж/конверсія іноземної валюти***	В операційний час	Не більше 100 000 доларів США (в еквіваленті за офіційним курсом НБУ на день здійснення операції)	Не більше 100 000 доларів США (в еквіваленті за офіційним курсом НБУ на день здійснення операції)
	В неопераційний час та вихідні	Не більше 100 000 доларів США (в	

		еквіваленті за офіційним курсом НБУ на день здійснення операції)	
--	--	---	--

* ліміти застосовуються, якщо клієнтом не було ініційовано встановлення індивідуальних лімітів. Максимальний індивідуальний ліміт, що може бути встановлений за запитом клієнта, становить 500 000 грн (в еквіваленті) за виключенням операцій із переказу коштів на рахунки за межами України.

**з урахуванням вимог діючого законодавства України

***операції в оновленому сервісі дистанційного обслуговування клієнтів «winbank»

**** в разі здійснення переказів у вихідні дні, у добовий ліміт першого робочого дня враховані перекази за усі вихідні (наприклад: перекази за суботу, неділю та понеділок обмежені лімітом 399 999,99 тис. грн. в еквіваленті)